



УКРАВТОДОР
СЛУЖБА АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Українська, 50, м. Запоріжжя, 69095,
тел. (061)787-63-11, факс (061)787-64-30
E-mail: sad@sad-zp.com.ua,
Код ЄДРПОУ 25891336

Народному депутату України
Кривохатько В.В.

25.11.2015 р. № 10/ 1919

На лист від 10.11.2015 № 444

Службою автомобільних доріг уважно розглянуто Ваше звернення по заяві мешканки с.Новоукраїнка Найденової Олени Федорівни щодо облаштування автобусної зупинки у їхньому селі на початку вул.Центральної.

Для визначення можливості облаштування зупиночних комплексів та обсягів робіт, які підлягають виконанню було проведено комісійне обстеження ділянки автомобільної дороги С080504 Від автодороги Вільнянськ-Славгород-Привільне, біля з'їзду до с.Новоукраїнка. Встановлено, що для забезпечення безпечних умов руху та комфортного очікування маршрутного транспорту пасажирями, необхідно улаштування в напрямку м.Вільнянськ зупиночного майданчику та автопавільйону, у напрямку с.Вільне тільки зупиночного майданчику.

Необхідно виконати наступні роботи:

- відсіпка насипу земполотна з ґрунту, висотою до 1м;
- нарізка корита від влаштування дорожнього одягу;
- влаштування основи та покриття на майданчиках для зупинки автотранспорту та очікування пасажирів;
- встановлення автопавільйону.

Орієнтовна вартість робіт складає 89 тис.грн.

В поточному році, в умовах обмеженого фінансування, для оптимізації витрат коштів визначені першочергові аварійні роботи, які суттєво впливають на рівень безпеки дорожнього руху. Тому, на цей час, у зв'язку з завершенням фінансового року, настанням осінньо-зимового періоду та значним погіршенням погодних умов Служба автомобільних доріг не має можливості профінансувати роботи по влаштуванню зупиночних комплексів, які не належать до першочергових та якість виконання яких не буде відповідати стандартам.

Враховуючи вищенаведене, розуміючи важливість та актуальність порушеного Вами соціального питання, Служба автомобільних доріг обов'язково включить роботи з улаштування зупиночних майданчиків на автодорозі С080504 Від автодороги Вільнянськ-Славгород-Привільне в план робіт ДП «Запорізький облавтодор» на I півріччя 2016 року.

З повагою,
перший заступник начальника

Д.Ю.Маліцький